

Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області

**Виробництво продукції тваринництва
у Чернівецькій області
за січень 2022 року**

Статистичний бюлетень

Чернівці

**Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області
Управління обробки даних статистичних спостережень
Відділ обробки даних статистики сільського господарства
та навколишнього середовища**

адреса: вул. Головна, 249-а, м.Чернівці, 58018, Україна

телефон: (0372) 58 17 76

електронна пошта: gus@cv.ukrstat.gov.ua

вебсайт: www.cv.ukrstat.gov.ua

Відповідальні за випуск: Ірина АРДЕЛЯН, Галина ЛИСИЧ

Статистичний бюлетень містить показники, які характеризують кількість сільськогосподарських тварин та обсяги виробництва основних видів продукції тваринництва. Інформація наведена за січень 2022р. у порівнянні з січнем 2021р.

Бюлетень підготовлений відділом обробки даних статистики сільського господарства та навколишнього середовища управління обробки даних статистичних спостережень за участю відділу аналізу даних економічної статистики управління аналізу даних статистичних спостережень.

Скорочення

тис. – тисяча	р. – рік
ц – центнер	шт – штук
т – тонна	

Умовні позначення

Тире	(–)	явищ не було
Нуль	(0; 0,0)	явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути виражені використаними у таблиці розрядами
Символ	(×)	заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має сенсу
Символ	(к)	дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання вимог Закону України "Про державну статистику" щодо конфіденційності статистичної інформації.

Розповсюдження статистичних видань

**Головного управління статистики
у Чернівецькій області**

- адреса: вул.Головна, 249-а, каб. №401, м.Чернівці, 58018, Україна
- телефон: 58 14 78

© Головне управління статистики у Чернівецькій області, 2022

Усі права захищені. З некомерційною метою дозволяється тиражувати і поширювати цю публікацію з посиланням на джерело. Для поширення, у тому числі часткового, через електронні системи та на електронних носіях необхідно мати спеціальний дозвіл.

Передмова

Статистичний бюлетень підготовлений на основі даних державного статистичного спостереження за формою №24-сг (місячна) “Звіт про виробництво продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин” і містить дані про виробництво основних видів тваринницької продукції, кількість сільськогосподарських тварин у цілому по області за категоріями господарств, а також у підприємствах (які звітують за оперативною звітністю) у розрізі районів.

До категорії “Підприємства” включені підприємства, які звітують за оперативною звітністю за ф.№ 24-сг (місячна) та підприємства, які звітують за ф.№ 24 (річна) раз на рік.

До підприємств, які звітують за оперативною звітністю за ф.№ 24-сг (місячна), відносять господарства, які утримують від 100 голів великої рогатої худоби, овець та кіз, та/або від 200 голів свиней, та/або від 5000 голів птиці всіх видів і відноситься до груп 01.1-01.6 секції А.

По підприємствах, які утримують до 100 голів великої рогатої худоби, овець та кіз, та/або до 200 голів свиней, та/або до 5000 голів птиці всіх видів, обсяг продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин визначається розрахунково щомісячно в цілому по області.

Розрахунки по господарствах населення здійснюються на підставі зведених даних переписів сільськогосподарських тварин, вибіркового обстеження сільськогосподарської діяльності домогосподарств у сільській місцевості за формами № 01-СГН "Запитальник базового інтерв'ю" і № 02-СГН "Запитальник щомісячного інтерв'ю".

Порядок проведення розрахунків по підприємствах, які не звітують за оперативною звітністю, та господарствах населення визначено Методикою проведення розрахунків основних статистичних показників виробництва продукції тваринництва (наказ Держстату від 22.11.2016 № 220 зі змінами, затвердженими наказом Держстату від 10.05.2019 №149).

Темпи зростання по області розраховані з одиниць, за регіонами – з тисяч.

Відділ обробки даних статистики сільського господарства та навколишнього середовища
управління обробки даних статистичних спостережень

Методологічні пояснення

Підприємство – суб'єкт господарювання, який має право юридичної особи, або відокремлений підрозділ юридичної особи, що здійснює систематичну виробничу діяльність у галузі сільського господарства. До складу підприємств включають також фермерські господарства.

Господарства населення – домогосподарства, що здійснюють сільськогосподарську діяльність як з метою самозабезпечення продуктами харчування, так і з метою виробництва товарної сільськогосподарської продукції. Ця категорія включає домогосподарства у сільській місцевості, міських населених пунктах (включаючи колективні сади та городи), а також фізичних осіб – суб'єктів підприємницької діяльності, які провадять свою діяльність у галузі сільського господарства без створення юридичної особи.

Кількість сільськогосподарських тварин – показник, що характеризує наявність сільськогосподарських тварин певного виду (загальну або за статевовіковими групами) станом на звітну дату.

Вирощування сільськогосподарських тварин – сумарна жива маса одержаного приплоду та приросту маси молодняку і дорослих сільськогосподарських тварин на відгодівлі та нагулі за мінусом живої маси молодняку та сільськогосподарських тварин на відгодівлі, які здохли та загинули.

Реалізація сільськогосподарських тварин на забій – сума живої маси сільськогосподарських тварин, які були реалізовані на забій (товарний забій) та/або забиті на м'ясо на своєму підприємстві (внутрішньогосподарський забій), незалежно від того, де був проведений забій: безпосередньо на підприємстві чи на бойні, та приросту живої маси сільськогосподарських тварин на відгодівлі, нагулі та дорощуванні, який одержаний відгодівельними підприємствами та ското базами переробних підприємств від куплених тварин.

Виробництво (валовий надій) молока всіх видів – загальний обсяг фактично надоєного молока від корів усіх порід, буйволиць, овець і кіз, кобил, інших маток сільськогосподарських тварин.

Середній надій молока від однієї корови – співвідношення обсягу виробництва коров'ячого молока до кількості корів молочних порід на початок звітного року.

Виробництво яєць від птиці свійської всіх видів – загальна кількість яєць, які отримані від усіх видів свійської птиці, уключаючи втрачені через бій, псування тощо, а також витрачені для виведення молодняку (інкубація) квочками або в інкубаторі. Яйця, куплені або одержані на стороні для інкубації та інших потреб, у виробництві яєць птиці свійської всіх видів не входить.

Виробництво (валовий настриг) вовни всіх видів – загальний обсяг фактично настриженої з живих овець і кіз вовни, уключаючи вовну, яка була використана на внутрішньогосподарські потреби.

Зміст

	Стор,
Передмова	3
Методологічні пояснення.....	4
Аналітичний огляд.....	5
Виробництво основних видів продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин за категоріями господарств у січні	6
Індекси продукції сільськогосподарства у 2021–2022 роках	8
Індекси продукції тваринництва у 2021–2022 роках	8
Виробництво продукції тваринництва в підприємствах у січні	9
Кількість сільськогосподарських тварин у підприємствах у січні	10
Жива маса сільськогосподарських тварин, реалізованих на забій, включаючи забій на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях) у підприємствах у січні	11
Реалізація на забій сільськогосподарських тварин, включаючи забій на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях) у січні 2022 році	12
Жива маса вирощування сільськогосподарських тварин у підприємствах	13
Продукція вирощування (у живій масі) сільськогосподарських тварин у підприємствах у січні 2022 року	14
Обсяг виробництва (валовий надій) молока від сільськогосподарських тварин усіх видів у січні	16
Кількість одержаних яєць від птиці свійської у січні	16
Кількість сільськогосподарських тварин на 1 лютого	17
Індекси промислової продукції з виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів у січні–грудні 2021 року	18
Жива маса сільськогосподарських тварин, реалізованих на забій за регіонами України у січні	19
Обсяг виробництва (валовий надій) молока від сільськогосподарських тварин за регіонами України у січні	20
Кількість одержаних яєць від птиці свійської за регіонами України у січні	21
Кількість великої рогатої худоби за регіонами України на 1 лютого	22
Кількість корів за регіонами України на 1 лютого	23
Кількість свиней за регіонами України на 1 лютого	24
Кількість овець та кіз за регіонами України на 1 лютого	25
Кількість птиці свійської за регіонами України на 1 лютого	26

Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області

Статистичний бюлетень
Виробництво продукції тваринництва у Чернівецькій області
за січень 2022 року

Відповідальні за випуск
Ірина АРДЕЛЯН
Галина ЛИСИЧ

Підписано до друку 23.02.2022р. Формат 60x84/16.
Папір офсетний. Гарнітура Times New Roman.
Віддруковано Головним управлінням статистики у Чернівецькій області
вул. Головна, 249-а, м.Чернівці, 58018